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Caaraemoc

67 | 29 | 28 | 60
Crnaraemoe ] 63 | 34 | 20
Cymma 75 | 92 | 62




Buiyucnu

2x2=4 TG x2=12 +
5x2=10 15 x 2= 30
8 x 2=16 36 x 2= 72
9x2=18 50 x2=100
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Tema :«CBA3b Mexay
KOMMOHEHTaMU U

pe3ynbTaToM

VYMHOXEeHMUH.

YUeTHbIe U HeYeTHbIe
UIACTIA )




Nel. OObsicHH IO pUCYHKaM, KaK, 3Has IPOU3BECHUE,
MOKHO Y3HATh YaCTHOC.

r

4x2=28
5x4=20
8:2 - 6
2 3 20: 5
20 : 4

3aKOHYH BBIBOJI:

Ecin IIPONU3BCACHUC [IBYX MHOXXHUTEJICH pa3saAcCIInTb Ha OAUH
N3 HUX, TO IIOJIYHUTCA ... .



N°2.BbicoTa kaxxgoro ataxka goma 3 m. B nome
5 ataxxen. YHemy paBHa BbiCOTa JoMa Ao
Kpbilwn? CocTtaBb ABe 3aga4un, obpaTHbIe
OAHHOW, U peLu's 14V




Nod Komnst paznennit 12 opexoB mopoBHY — ce0¢€ 1
JABYM CBOMM JIPY3bsiM. CKOJIBKO OPEXOB MOJTYYHI
KK OGN ?




N° 6 Bblumncnw.

17 +7 41-3 90 -(32+8)
24+9 60-24 /0+(60-40)
47-9 7/0-53 58-24



Ne 1.B kaxxayro 4aniky MmoyoKWIn 1Mo 2 KyckKa caxapa.
1) Ha ckonpKo Haniek XBaTHJIO 8 KyCKOB caxapy?

ITo pruCyHKY BUHO, YTO HA 4 YalKyu 8 KyCKOB caxapy XBaTWJIO U HA
OJIHOTO KYCKa caxapy HE OCTaJ0Ch. | OBOPAT, 4TO YMUCIIO 8 AeJUTCsH HA 2
(0e3 ocTarka).

2) Ha ckonbko galniek XBaTuT 9 kyckoB caxapy? CKOIBKO KYCKOB
OCTaHETCSA?

QDD O

[To prCyHKY BUIAHO, YTO 9 KyCKOB caxapy XBaTUT HA 4 yaiiku U 1 Kycok
octaHeTcs. [ 0BOpsIT, 4TO yKCa0 9 He aesmuTcs HA 2 (0e3 ocTarka).

3) Kakue u3 uucen 3,5,6,7,10 gensatcs Ha 2,a Kakue HE ACaATCS Ha 27
Yucma, KOTOpbIe AeATCS Ha 2 0€3 0OCTAaTKa, HA3bIBAKOTCS YE€THBIMM, a
4KCIIa, KOTOPBIC HE JEJISITCS HA 2 0€3 0CTaTKa, HA3bIBAIOTCS HEYETHBIMH.




No 2

JanuiuM mo mopsAaAKy
gyucJa ot 10 go 19.
O0Bean Kpy:KKaMHu
YETHbIC YUCJIA,
IOAUYEePKHU HEUYETHBIE.



Ne 3

YMHOKB HA 2 KAXKI0€ HEUYETHOE YHMCJI0
or 1 10 9. Kakue moay4Ymjaiuch 4YMcJia
— YE6THBIC UJIHU HeYEéTHBIe?



Wm0kl



